

统一社会信用代码

124306024461620395

事业单位法人年度报告书

(2023 年度)

单位名称 中共岳阳市岳阳楼区委党校

法定代表人

国家事业单位登记管理局制

《事业 单位 法人 证书》 登载 事项	单位名称	中共岳阳市岳阳楼区委党校	
	宗旨和 业务范围	协助市委党校负责岳阳楼区党员干部调训的联络、管理、考核、服务等工作。	
	住 所	湖南省岳阳市岳阳楼区丽珠路与建设北路交叉口东北方向 328 米	
	法定代表人	蔡芬芬	
	开办资金	2（万元）	
	经费来源	财政补助（全额拨款）	
	举办单位	中共岳阳市岳阳楼区委	
	资产 损益 情况	净资产合计（所有者权益合计）	
年初数（万元）		年末数（万元）	
50.8		40.6	
网上名称	中共岳阳市岳阳楼区委党校	从业人数	4

<p>对《条例》和实施细则有关变更登记规定的执行情况</p>	<p>我单位今年以来登记事项未发生变化。</p>
<p>开展业务活动情况</p>	<p>2023年以来，区委党校在区委区政府的正确领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神为指导，为各项工作的顺利开展提供了坚强保障，现将今年工作情况汇报如下。1. 坚持固本强基，政治建设不断加强。一是注重理论武装强信念。认真学习宣传贯彻党的二十大精神，将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育融会贯通于各项重点工作，精研细读《习近平谈治国理政》等纲领性书目，通过个人自学、集中研讨、业务分享等方式，进一步引导全体工作人员在学深悟透、融会贯通上下功夫，通过每周例会开展学习活动10余次。二是注重制度落实强基础。严格按照区委党校《内部管理制度》，认真执行办公室管理、财务管理、学习培训等规定和“三重一大”事项集体决策制度，坚持用制度管人，不断推动“两个责任”落实。三是注重意识形态强堡垒。制定《2023年岳阳楼区委党校工作思</p>

路》和工作清单，在对全年党校工作进行部署的同时，对意识形态工作也做了具体安排，通过聚焦政治建设、思想建设、作风建设，教育引导党员干部加强党性锻炼，把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神的贯彻落实上。及时召开班子会议，认真研究党的思想理论，传达学习区委关于意识形态工作相关文件精神，并明确专人负责。今年来，组织专题研究意识形态工作2次，开展相关学习教育活动6次。

2. 坚持履职尽责，主职工作全面提质。为全面落实《中国共产党党校（行政学院）工作条例》，区委党校采取务实举措。一是增强党校建设“硬度”。前期，多次与岳阳楼街道办事处、汇城集团、围绕阵地布局、建设等方面开会协调。10月初，校园整体搬迁，新校区总占地面积4303平方米，建筑面积2100平方米，有教学楼和生活楼各1栋。教学楼共四层，有100人大教室1间，50人小教室6间，生活楼共两层，一楼为食堂，可容纳约160人同时就餐；二楼为宿舍，可容纳56人住宿。此外，档案室、阅览室、会议室、接待室以及文体设施功能齐全，培训环境得到质的飞跃。二是拓宽党校培训“广度”。1月29日至2月1日，协助区委举办《岳阳楼区三级负责干部暨区委经济工作会议与学习贯彻党的二十大精神集中轮训班》，区直及垂直管理单位负责人，各街道（乡）、各社区（村）负责人1400余人参加。2月13日至3月10日，配合区委组织部完成4期《学习贯彻党的二十大精神第二阶段培训班》，培训范围覆盖到党务工作者，两新党组织书记，社区（村）两委班子成员、乡村振兴驻村工作队以及青年人才、基层团干，共计240余人参加。4月20日至21日，联合区直机关工委举办《岳阳楼区直机关2023年入党积极分子培训班》，培训学员60人。10月23日

至11月23日，在原中青年干部主体班的基础上，新增办学制一个月的科级干部主体班，41名学员参加培训。11月9日，协助区信访局召开《2023年信访工作重点业务专题培训会》，区政府副区长、岳阳楼公安分局局长黎明参加开班仪式并讲话，培训学员89人。12月10日至12月12日，协助区纪委监委举办《岳阳楼区新任及年轻乡科级领导干部廉政培训班》，培训学员194人。培训人数成倍增长。三是挖掘党性教育“深度”。新增办的科级干部主体班，参训学员基本为副科级干部，区委常委、组织部长袁应初参加开班仪式并作动员讲话。区委常委、纪委书记张扩军，区检察院党组书记、检察长何忠伟等领导，区直单位、部门负责人分别上台授课。同时，始终把党性教育作为党员干部必修课贯穿培训全过程，并开展理论政策、意识形态、法治思想、基层党组织建设、社会治理、安全生产、信访维稳、民生保障、国防、环保、科普等知识体系培训，确保学员将学习成果转化为工作成效。四是加大干部教育“力度”。3月23日，全体干部赴平江参加全市党校（行政学院）系统第二十二次教学比赛暨精品课评选，7月22日至29日副校长王琦赴北京大学参加岳阳市党校系统学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想师资培训班，8月19日至22日校长蔡芬芬到中央党校参加全国市县党校（行政学院）学习贯彻习近平总书记关于党校工作重要论述专题研讨班。9月开始，每周四上午全体干部参与全省党校系统共享课堂学习。君山区委党校、云溪区委党校先后到楼区党校开展参观座谈等交流活动，邀请了汨罗市委党校副校长杨春林到楼区为科干班授课，不断加强与其他县市区党校的横向交流学习。

相关资质 认可或执 业许可证 明文件及 有效期	无
绩效和 受奖惩及 诉讼投诉 情况	无
接受捐赠 资助及使 用情况	无

填表人：王羽 联系电话：13575031313 报送日期：2024年03月27日